



За первые шесть месяцев 2015 года в Горловке зарегистрировано 45 случаев заболевания туберкулезом. Среди заболевших двое детей. Двенадцать больных умерли.

Также за этот период было выявлено 49 заболевших чесоткой, среди которых 7 детей.

Врачи Городского центра санэпиднадзора рекомендуют всем горловчанам обращаться в поликлинику как только появляются первые симптомы заболевания. 90% больных туберкулезом излечивают при своевременном обращении к специалистам. А чесотку можно вылечить за две недели.

**"Горловский Медиа Портал"**